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Kynutb kBapTupy 3a 4 090 000 pybnen Ha ynmua HoBaTopos, 15 K1

Pa3aHckasa obnacTb, ynmua HoeaTopos, 15 k1

4 090 000 P %]
78 654P 3a M°

52.00 M’ ‘8.00M2 ‘ 5139 ‘

Obwwas KyxHst dTax

Kon obbekTa: 1594574, NpofaéTtca yioTHas ABYXKOMHaTHaa KBapTupa B Pa3aHu MieTe CBOE yoTHOe rHE3AbILWKO? Toraa 3Ta KBapTupa ansa sac!
30eCb eCTb BCE, YTO HY)XHO 0159 KOM(OPTHOW XU3HW. AOpec 1 pacnosoxeHre KsapTupa pacrnonoxeHa B MOCKOBCKOM panoHe Ha yfuue HoBaTopos,
15k1. OTO TUXMI N CMOKOWHbBIN PalioH, FAe Bbl CMOXETE HaCNaXKAaTbCA Pa3MepPEeHHON XN3Hb0. PAAOM ¢ ,OMOM eCTb BCA Heobxoammas
NHPPaCTPYKTypa: WKOJbI, AeTCKMe CaAbl, Mara3unHbl, anTekn N CNOPTUBHbIE KyObl. B WaroBon SOCTYMHOCTA OCTaHOBKM 00LLEeCTBEHHOMO
TpaHcnopTa. OnncaHne KBapTUpPbl KBapTupa HaxoaAnTcs Ha 5 aTaxke 9-3TaXxHOro naHesibHoro goMa. OHa umeeT obuyio niowanb 52,1 M2, u3
KoTopbiX 30 M2 — Xnnasa naowadb. Be KOMHaTbl naowanbo 13,3 M2 1 16,7 M? CTaHYT OT/INYHBLIM MECTOM AN15 OTAbiXa U paboTbl. KyxHs niowanbto 8
M2 M03BOJINT BaM FOTOBUTb BKYCHble 6/1104a 419 BCeN ceMbM. BbicoTa NoToNKOB 2,55 MeTpa Co34aéT oulyleHne npoctopa n ceoboabl. PEMOHT
KOCMEeTUYeCKU, HO 3TO He MellaeT KBapTupe BbIria4eTb CBEXO 1 COBPEMEHHO. /I3 OKOH OTKpbIBaeTCs BUA Ha yauuy, a 6narofaps ToMy, 4To
KBapTupa yrnoeas, ceeTa byaeT AocTtaTo4Ho. [1na Bawero yaobcTBa B KBapTUpPe eCTb OAUH Pa3fesibHbli CaHy3en 1 noaXus. Mo3BOHNTE HaM NPAMO
cenyac, 4To06bl y3HaTb OonbLUe 0 KBapTUPE 1 LOrOBOPUTLCA O NPocMoTpe!

® (0 c 14.05.2025, oouosnen 14.05.2025

[Ipomasew: MaHnnpuHa Hatanesda BUKTOpOBHA
Tenedon: +79156002856
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 IATax 5

dTaxkel Bcero 9 Mnowanb KyxHu 8.00 kB. M
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